

Manželství a zdrženlivost

Chceš vejít do Božího království? Pak se musíš úplně obrátit a činit pokání ze svých hříchů. Jinak ti hrozí Boží soud.

Matouš 5:27 Slyšeli jste, že bylo řečeno: 'Nezcizoložíš.'

28 Já však vám pravím, že každý, kdo hledí na ženu chtivě, již s ní zcizoložil ve svém srdci.

29 Jestliže tě svádí tvé pravé oko, vyrvi je a odhod' pryč, neboť je pro tebe lépe, aby zahynul jeden ze tvých údů, než aby celé tvé tělo bylo uvrženo do pekla.

30 A jestliže tě svádí tvá pravá ruka, utni ji a odhod' pryč, neboť je pro tebe lépe aby zahynul jeden ze tvých údů, než aby celé tvé tělo bylo uvrženo do pekla.

31 Také bylo řečeno: 'Kdo propustí svou manželku, ať jí dá rozlukový lístek!'

32 Já však vám pravím, že každý, kdo propouští svou manželku mimo případ smilstva, uvádí ji do cizoložství; a kdo by se s propuštěnou ženou oženil, cizoloží.

Matouš 19:3 Tu k němu přišli farizeové a pokoušeli ho: "Je dovoleno propustit manželku z jakékoli příčiny?"

4 Odpověděl jim: "Nečetli jste, že Stvořitel od počátku 'muže a ženu učinil je'?"

5 A řekl: 'Proto opustí muž otce i matku a připojí se ke své manželce, a budou ti dva jedno tělo';

6 takže již nejsou dva, ale jeden. A proto co Bůh spojil, člověk nerozlučuje!"

7 Namítnou mu: "Proč tedy Mojžíš ustanovil, že muž smí propustit svou manželku tím, že jí dá rozlukový lístek?"

8 Odpoví jim: "Pro tvrdost vašeho srdce vám Mojžíš dovolil propustit manželku. Od počátku to však nebylo.

9 Pravím vám, kdo propustí svou manželku z jiného důvodu než pro smilstvo a vezme si jinou, cizoloží."

Manželství je jediné legální soužití muže a ženy před Bohem. Mají mít děti a mají je přísně vychovávat podle Božího slova. Každý sexuální vztah mezi mužem a ženou mimo manželství je smilstvo a hřích, který vede ke smrti a ztrátě věčného života.

Pán řekl, že důvod k rozvodu je smilstvo - nevěra a druhý případ je ten, když někdo pro víru nechce s daným člověkem žít. V takovém případě nejsou manželé vázáni.

Je třeba si uvědomit, že Bůh nenávidí rozvod.

Manželství je Bohem ustanovená smlouva. Lidé ze světa to nerespektují a chtějí žít nevázaným způsobem.

Ježíš zpřísnil požadavky na sexuální čistotu pro věřící. Řekl, že kdo hledí na ženu chtivě, již s ní zcizoložil ve svém srdci.

Toto je vážný problém celého lidstva, věřících i nevěřících. Lidé si myslí, že Bůh ze svých požadavků na manželství něco slevil. Neslevil. Dává nám čas k pokání, abychom napravili své životy.

Když jsme byli nevěřící, všichni jsme žili ať už vědomě nebo nevědomě ve hříchu a smrti. Když jsme se obrátili k Pánu, pak nemůžeme dál hřešit, jinak nás postihne už za našeho života Boží soud.

Bůh kvůli sexuálním hříchům i jiným hříchům zničil starý svět a také později i Sodomu a okolní města.

2 Petrův 2:4 *Vždyť Bůh neušetřil ani anděly, kteří zhřešili, ale svrhl je do temné propasti podsvětí a dal je strážit, aby byli postaveni před soud.*

5 *Ani starý svět neušetřil, nýbrž zachoval jen Noéma, kazatele spravedlnosti, spolu se sedmi jinými, když uvedl potopu na svět bezbožných.*

6 *Také města Sodomu a Gomoru odsoudil k záhubě a obrátil v popel. Tím dal výstrahu budoucím bezbožníkům.*

7 *Vysvobodil však spravedlivého Lota, sužovaného nezřízeným chováním těch zvrhlíků.*

8 *Dokud ten spravedlivý přebýval mezi nimi, trápilo jeho spravedlivou duši, že musel den ze dne slyšet a vidět jejich nemravné skutky.*

Když v Izraeli někdo zhřešil smilstvem, byl ukamenován.

Deuteronomium 22:22 *Když bude přistižen muž, že ležel s vdanou ženou, oba zemřou: muž, který ležel se ženou, i ta žena. Tak odstraníš zlo z Izraele.*

23 *Když dívku, pannu zasnoubenou muži, najde nějaký muž v městě a bude s ní ležet,*

24 *vyvedete oba dva k bráně toho města, ukamenujete je a zemřou: dívka proto, že v městě nekřičela, a muž proto, že ponížil ženu svého bližního. Tak odstraníš zlo ze svého středu.*

Deuteronomium 22:28 *Když najde muž dívku, pannu, která není zasnoubena, a chytí ji, bude s ní ležet a budou přistiženi,*

29 *muž, který s ní ležel, dá otcí té dívky padesát šekelů stříbra. Stane se jeho ženou, protože ji ponížil. Po celý svůj život ji nesmí pustit.*

Případy cizoložství a smilstva byly přísně trestány. Byla tam možnost nápravy, když muž začal spát s nezasnoubenou dívkou, pak musel činit pokání, musel si ji vzít a nesměl ji už během života opustit. Rozdíl mezi Starou smlouvou a Novou smlouvou je v tom, že za hříchy smilstva byl vykonán okamžitě rozsudek trestu. V Nové smlouvě Ježíš Kristus nikoho neodsoudil okamžitě, ani ženu, která byla přistižena při smilstvu, ale dává čas každému k pokání.

Nezačínej si sex s nikým, pokud si ho nechceš vzít. Bez lásky "agapé" se nežen a nevdávej. Bez skutečné lásky je každý vztah odsouzen k zániku. Zamílovanost ještě není láska agapé, ale pomůže překonávat nedostatky. Zamílovaný člověk nevidí chyby na svém partnerovi. Je to důležité, protože pokud se nezamiluješ, pak budeš posuzovat partnery vždycky podle někoho, kdo je v nějaké oblasti dokonalejší. Když se zamiluješ, pak daný člověk ti připadá nejkrásnější a nejlepší na světě. Ten člověk se ti stane jediným, s kterým chceš strávit pozemský život. Bůh to tak chtěl, aby lidé nehledali supermanky a dokonalé partnery, ale lidi podobného charakteru a podobných vlastností. A co není v jednotě, to se napraví a vyrovná, když je mezi manžely opravdová láska bez předsudků, bez domýšlení se, bez porovnávání s druhými lidmi. Musíš si uvědomit, že zestárneš a nebudeš vždycky fit a nebudeš vypadat stále jako ve 20 letech. Bůh učinil člověka krásného vzhledu. I andělé se zakoukali do dcer lidských, protože jim připadaly roztomilé a krásné, byly pro ně "půvabné".

Genesis 6:1 *Když se lidé počali na zemi množit a rodily se jim dcery, viděli synové božští, 2 jak půvabné jsou dcery lidské, a brali si za ženy všechny, jichž se jim zachtělo.*

Kdyby Bůh stvořil člověka ošklivého, deformovaného a odporného, nikdo by se do nikoho nezamiloval. Sex dal také Bůh člověku do manželství, ne k nevázaným vztahům. Každý nevázaný sex mimo manželství je Bohem považován za smilstvo, které vede k věčné smrti. Lidé měli naplnit Jeho záměr a měli se rozmnožit a naplnit zemi.

Démon smilstva zabraňuje lidem, aby vstupovali do manželství.

Tento duch nejdříve vede lidi do hříchu smilstva a pak je znepřátelí, aby se rozešli. Nikdy nedovolí, aby mezi nimi vznikla opravdová láska agapé. Pak přivede toho člověka k dalšímu partnerovi a proces seznámení - sex a rozchod se opakuje. Nakonec vystřídá spoustu partnerů a nikdy se takový člověk neožení a ona nevdá. Démon smilstva zabraňuje uzavírání manželské smlouvy. Namlouvá lidem, že mohou žít šťastně i bez manželství muže a ženy.

Jenže jiné vztahy než manželství muže a ženy Bůh neschválil.

Dnes Pán nikoho předčasně nesoudí, ale to neznamená, že nevyžaduje čistý způsob života snoubenců. Kdo to porušuje, připravuje se o Boží požehnání. Bůh nezrušil manželství, naopak považuje ho za svaté.

Nezačínej si s nikým, když si ho nechceš vzít a nechceš vstoupit do manželství. Jinak se vystavuješ nebezpečí Božího soudu ještě ve svém životě.

Modlili jsme se za lidi, kteří žili ve smilstvu a naše modlitby nebyly nikdy vyslyšeny. (Znám případ ženy, formálně evangelička, která dlouhodobě žila v nevázaném stavu s mužem. První dítě se jí narodilo také ze smilstva z jiným mužem. Pak onemocněla nemocí, která ji způsobovala ztrátu svalové hmoty. I když znovu uvěřila v Boha a nechala se i pokřtít ve vodě, přesto za pár let zemřela. Nepomohly modlitby, ani půsty. Život ve smilstvu vede ke smrti).

Nikdy se už nebudeme modlit za uzdravení člověka, který vědomě žije ve smilstvu a nechce tento hřích opustit a nechce činit pokání z tohoto hříchu.

Pavel apoštol dále píše rady pro snoubence a manžely.

- 1 *Korintským 7:1 Pokud jde o to, co jste psali: Je pro muže lépe, když žije bez ženy.*
- 2 *Abyste se však uvarovali smilstva, ať každý má svou ženu a každá svého muže.*
- 3 *Muž ať prokazuje ženě, čím je jí povinen, a podobně i žena muži.*
- 4 *Žena nemá své tělo pro sebe, ale pro svého muže. Podobně však ani muž nemá své tělo pro sebe, ale pro svou ženu.*
- 5 *Neodpírejte se jeden druhému, leda se vzájemným souhlasem a jen na čas, abyste byli volni pro modlitbu. Potom zase buďte spolu, aby vás satan nepokoušel, když byste se nemohli ovládnout.*

Věřící musí respektovat Boží nařízení. Pokud se chtějí vdávat a ženit, pak si mají vybrat z věřících lidí.

Modli se za svoji budoucí ženu, za svého budoucího muže.

Pán ti připraví životního partnera. Takoví lidé se sjednotí a když jsou oba znovuzrození a opravdově obrácení, pak se společně i modlí a žijí v čistotě až do sňatku.

Když jsme se my obrátili, pak jsme se každý den spolu modlili a četli spolu Boží slovo. Děláte to?

Jaké budou poslední časy?

- 2 *Timoteovi 3:1 Věz, že v posledních dnech nastanou zlé časy.*
- 2 *Lidé budou sobečtí, chamtiví, chvástaví, domýšliví, budou se rouhat, nebudou poslouchat rodiče, budou nevděční, bezbožní,*
- 3 *bez lásky, nesmiřitelní, pomlouvační, nevázaní, hrubí, lhostejní k dobrému,*
- 4 *zrádní, bezhlaví, nadutí, budou mít raději rozkoš než Boha,*
- 5 *budou se tvářit jako zbožní, ale svým jednáním to budou popírat. Takových lidí se straň.*

6 Patří k nim ti, kdo vnikají do rodin, aby nalákali lehkověrné ženy plné hříchů, ovládané rozličnými touhami,

7 které by se pořád chtěly učit, a nikdy nemohou přijít k poznání pravdy.

Sobectví, egoismus, touha po požitcích budou v poslední době silnější než víra v Boha a poslouchání Pána Ježíše. Budou mít raději rozkoš než Boha, chtějí si užívat.

Lidé přesycení vším se nezajímají o Boží království.

Musíš se rozhodnout, buď půjdeš 100 % za Pánem nebo jdi do světa. Polovičatost je pro Pána nepřijatelná. Kdo nemiluje Boha celým svým srdcem, celou svou myslí, celou svou duší a silou, není ho hoden.

Nezachrání tě to, že chodíš na nějaká náboženská shromáždění, pokud nebudeš činit pokání ze svých hříchů.

Lidé chtějí žít nevázaně, nechtějí na sebe přijmout odpovědnost. Manželství zavazuje k věrnosti na celý život. Nejčastější hříchy, kvůli kterým lidé skončí v hořícím jezeře jsou sexuální hříchy - smilstvo, cizoložství, sexuální zvrácenost, homosexualita, lesbicismus, sex se zvířaty.

Na to doplatili andělé, ale také většina lidstva. Kvůli těmto hříchům Bůh vyhladil první zemi i některé národy.

Jestli chceš dojít do Božího království, musíš bezpodmínečně opustit svůj hřích a obrátit se k Ježíši Kristu celým svým srdcem, dokud máš čas.

Karel Jureček